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Stemmingen moties AVVN 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat AVVN, 

te weten: 

- de motie-Paternotte c.s. over erkennen dat VN-resolutie 
2758 niet oordeelt over de toekomstige deelname van Tai- 
wan aan de VN of andere internationale organisaties (26150, 
nr. 214); 

- de motie-Ergin over als inzet hanteren dat op grond van 
het ICJ-advies aanvullende internationale maatregelen 
nodig zijn tegen Israëls annexatiebeleid (26150, nr. 215); 

- de motie-Ergin c.s. over het ontmoedigingsbeleid 
omzetten naar een verhinderingsbeleid (26150, nr. 216); 

- de motie-Ergin/Van Baarle over bepleiten dat er een 
internationaal handelsembargo tegen Israël moet worden 
ingesteld om de oorlogskas van de Israëlische regering af 
te knijpen (26150, nr. 217); 

- de motie-Dobbe c.s. over de illegale annexatie door Israël 
publiekelijk veroordelen en bilaterale sancties tegen de 
Israëlische regering instellen (26150, nr. 218); 

- de motie-Piri c.s. over de Tweede Kamer voor de begro- 
tingsbehandeling informeren over de consequenties van 
de uitspraken van nationale en internationale rechtshoven 
voor het kabinetsbeleid ten aanzien van Israël en de Pales- 
tijnse gebieden (26150, nr. 219). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (26150, nr. 214). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ergin c.s. (26150, nr. 215). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Ergin c.s. (26150, nr. 216). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Ergin/Van Baarle (26150, nr. 
217). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD en 
DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (26150, nr. 218). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Piri c.s. (26150, nr. 219). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

Hiermee zijn we aan het einde gekomen van deze stemmin- 
gen. Dank aan de minister dat hij is gebleven. Ik schors de 
vergadering. 

De vergadering wordt van 17.32 uur tot 19.16 uur geschorst. 
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